
27/01/2022 PERŞEMBE  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 BLACK PANTHER SAĞ ÖN AYAK MOLET EKLEMİNDE ŞİŞKİNLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  8 GÜVEN HAN YUSUF CENGİZ RAPORLU OLDUĞUNDAN İSA KATAR

 4  15 ÖZALP YUSUF CENGİZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SADIK ALTAY

 6  3 BOZKARA YUSUF CENGİZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ERCAN ÇANKAYA

 8  2 CEBILNURA YUSUF CENGİZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HASAN ALTUNDAĞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  5 ASLAN ADAM RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

ERCAN ALTIN

 2  8 GÜVEN HAN RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA MEHMET GÜNDÜZ

 4  6 YURTYAPAN SAİR DURUMLARNİHAT KAYA MUHAMMED KARALI

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



24.01.2022 tarihinde 9. Koşuda 5 numaraya kayıtlı COMANDANTE isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından, bu atın 

antrenörü Muhammed KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulunca yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını 27.01.2022 tarihinde veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi 

(b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı THE PERFECT RIVER isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (koşunun son 200 metresinde ata teşvik yapmayı azaltması) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı 

tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı ASLAN ADAM isimli atın antrenörü Ercan ALTIN; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı ADASUYUM isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı MAVİ YAZMA isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 

834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı ALANKOZ isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı PINA COLADA isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı KNOWING ME isimli atın binicisi İzzettin GÜREKE attan düştüğünden antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT'un 

konu ile ilgili sözlü savunması alınmıştır. Sözlü savunması alınan antrenörün sözlü savunması yeterli görülmüştür. 

11 numaraya kayıtlı KNOWING ME isimli atın binicisi İzzettin GÜREKE attan düştüğünden konu ile ilgili sözlü olarak savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür. 

4 numaraya kayıtlı SERDAR KHAN isimli atın binicisi Sadık ALTAY son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(hatalı kulvar değiştirdiğinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı SERDAR KHAN isimli atın binicisi Sadık ALTAY start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(start makinesinden çıkarken iç kulvara doğru usulsüz bir şekilde yanaşmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



18 numaraya kayıtlı GÖLCÜK HAT isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Nesih CAMUZ yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atını yeterince eğitmemesinden) 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

18 numaraya kayıtlı GÖLCÜK HAT isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından binici İzzettin GÜREKE’nin sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür. 

3 numaraya kayıtlı ÇİNLİYAR isimli atın binicisi koşunun 400 metresinde attan düştüğünden Komiserler Kurulunca konu ile ilgili 

sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


